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علی بازگشا، سخنگوی باشگاه پرسپولیس 
در واکنش به تغییر حریف تدارکاتی عصر 
سه‌شنبه پرسپولیس در اردوی قطر گفت: 
در روز‌های اول اردو با تیمی از قطر طبق 
برنامه پیش‌بینی و برنامه‌ریزی شده بازی 
کردیم. برای روز‌های ۱۹ و ۲۳ دی ماه هم 
به درخواست خود باشگاه الوداد دو بازی 
تدارکاتی در نظر گرفته بودیم که سه‌شنبه 
شب باشگاه الوداد به ما ایمیل زد که با 
توجه به تغییرات مدیریتی در باشگاه‌شان 
امکان برگزاری بازی دوستانه با ما را در 

حال حاضر ندارند.
وی افزود: باشگاه الوداد آمادگی تیمی 
خود را در اردویی که دارند پیگیری 
می‌کنند و نمی‌توانند بازی دوستانه 
داشته باشند. پرسپولیس در یکی از 
مشغول  جهان  کمپ‌های  بهترین 
آماده‌سازی است و ایگور سرگیف هم 
به تیم اضافه شد تا در این اردو آمادگی 

کافی را داشته باشد.

 تغییرات مدیریتی باعث انصراف الوداد
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نگیرند

  باشگاه پرسپولیس بعد از تغییرات 
مدیریتی اقدام مهم و جالبی در 
راستای ساختارمند کردن پروسه 
نقل و انتقالات خود انجام داد. از 
آنجایی که هواداران پرسپولیس طی 
سال‌های اخیر تحت تأثیر فضای 
مجازی بیشتر از هر چیز دیگر روی 
مسأله نقل و انتقالات متمرکز شده‌اند 
و بعضاً عملکرد مدیر عامل باشگاه با 
میزان مقبولیت و موفقیتش در این 
حوزه سنجیده می‌شود، کیفیت نقل 
و انتقالات حتی از ایجاد سخت‌افزار و 
ساختار برای باشگاه اهمیت بیشتری 

پیدا کرده است.
به همین خاطر و برای فرار از هر گونه 
شائبه‌ای که منجر به ایجاد حاشیه و 
داستان‌های عجیب و غریب می‌شود 
حدادی با همفکری محسن خلیلی 
معاون ورزشی باشگاه، دپارتمان 
استعدادیابی یا اسکاتیش را راه‌اندازی 
کرد تا پروسه انتخاب بازیکن به شکل 
اصولی پیش برود. در همین زمینه 
طی یک بازه زمانی نسبتاً کوتاه و با 
بررسی یک گروه آنالیز به سرپرستی 
فرزاد حبیب‌اللهی فهرستی 70-80 
نفره از بازیکنان در پست‌هایی که 
اوسمار اعام کرده بود در اختیار 

باشگاه گذاشته شد.
واقعیت اینکه لیست اوسمار شامل 
شش بازیکن برای شش پست بود 
که نام و نشانی نداشت بلکه او فقط 
مشخصات بازیکن دلخواهش را در 
پست‌های مد نظر اعلام کرد تا پروسه 
انتخاب بازیکنان با توجه به رزومه، 
کیفیت و سوابق مصدومیت و...کاملا 
توسط دپارتمان اسکاتیش صورت 
بگیرد. طی هفته‌های اخیر این اتفاق 
به شکل کاماً مدونی پیش رفت و 
پروسه نقل و انتقالات رسماً کلید 
خورد و با جذب ایگور سرگیف استارت 

فوق‌العاده‌ای داشت اما سنگ‌اندازی 
کانال‌های  که  واسطه‌ها  و  دلالان 
تلگرامی و صفحات اینستاگرامی را قرق 
کرده‌اند حرکت پرسپولیس در نقل و 
انتقالات زمستانی را دچار سکته کرد.

آنچه در پروسه انتقال علیجونوف به 
پرسپولیس رخ داد شاید برای هواداران 
این تیم و اهالی فوتبال چیز تازه‌ای 
نباشد اما واقعیت اینکه با همین 
اتفاق، اختلال بزرگی در مسیر ساختن 
تیمی قدرتمند در نیم‌فصل دوم به 
وجود آمد. همین دلالان و واسطه‌ها 
در روزهای گذشته با ارسال تصاویر 
و ویدیوهایی برای باشگاه پاختاکور و 
علیجونوف باعث شدند انتقال این 
بازیکن به پرسپولیس متوقف و سپس 
لغو شود. این اقدامات البته هدف 
مشخصی داشت و گروه پرنفوذ دلالان و 
واسطه‌ها که کانال‌های تلگرامی‌شان 
تبدیل به منابع مهمی در ارائه اخبار 
پشت پرده فوتبال ایران شده‌اند 
اقدام به تخریب دپارتمان اسکاتیش 
پرسپولیس کردند. در همین زمینه 
آنها از طریق عوامل خود وارد عرصه 
شده و با حمله به صفحه مدیر این 
دپارتمان و فحاشی، شرایط کار را 
سخت کردند تا مشخص شود در 
فوتبال ایران انجام یک کار درست 
و اصولی مشقات فراوانی دارد و باید 
با خیلی از اتفاقات خارج از عرف 
و افرادی که کاملاً در سایه هستند 
و میلیاردها تومان پول به جیب 

جنگید. می‌زنند، 
واقعیت اینکه پلن باشگاه پرسپولیس 
برای ادامه نقل و انتقالات زمستانی 
مشخص است. این باشگاه طبق 
خواسته کلی و اولیه اوسمار برای 
پست‌های مد نظرش و سپس نام‌ها 
و اطلاعاتی که دپارتمان اسکاتیش 
استخراج کرده، دنبال بازیکنانی در 
پست دفاع راست و هافبک دفاعی 
می‌گردد اما دلال‌ها بشدت پای کار 
هستند تا در مورد هر نامی که پیرامون 
این باشگاه شنیده می‌شود وارد عمل 
شده و از طرق گوناگون اقداماتی 
برای به سرانجام نرسیدن انتقال‌های 
بعدی انجام دهند. طی روزهای اخیر 

مذاکرات مخفیانه مدیران برای موفقیت در نقل و انتقالات

دلال‌ها پرسپولیس را رها نمی‌کنند

زیر ذره‌بین

اردوی‌  روز  دومین  در‌  پرسپولیس 
آماده‌سازی‌ نیم‌فصل خود، عصر روز 
سه‌شنبه از ساعت ۱۸ در کمپ تمرینی 
اسپایر، به مصاف مشیرب قطر رفت 
که در نهایت توانست این تیم را ۷ بر 
صفر شکست دهد. برای پرسپولیس 
در این دیدار علی علیپور ۲ بار، مرتضی 
پورعلی‌گنجی، محمدامین کاظمیان، 
ابوالفضل بابایی ۲ بار و امیرحسین 

زدند. گل  محمودی 
اما آنچه بعد از این خبر جالب و عجیب 
به نظرمی‌رسید این بود که  قرار بود 
پرسپولیس در اولین بازی تدارکاتی 
خود با الوداد مراکش بازی کند اما به 
یکباره حریف تدارکاتی سرخ‌ها تغییر 
کرد و تیمی سطح پایین از قطر مقابل 

شاگردان اوسمار قرار گرفت.
این  از  بعد  پرسپولیس  باشگاه 
جابه‌جایی عجیب توضیحی درباره 
تغییر حریف تدارکاتی نداد اما گفته شد 
دلیل تغییر حریف پرسپولیس این بوده 
که الوداد مراکش که قرار بود در روزهای 
سه‌شنبه و جمعه به مصاف پرسپولیس 
برود، در نامه‌ای و بدون اینکه دلیلی در 
خصوص تصمیم خود آورد، از بازی با 
پرسپولیس منصرف شده است. از 
همین رو، شاگردان اوسمار ویرا که از 
ابتدا قرار بود با توجه به فشار تمرینات، 
یک دیدار تدارکاتی سبک داشته باشند، 

به مصاف مشیرب قطر رفتند.
همچنین موضوع تهیه لباس توسط 
باشگاه پرسپولیس برای این تیم قطری 
که در فضای مجازی منتشر شده است، 
به گفته مسئولان باشگاه صحت ندارد. 
سه‌شنبه شب برخی رسانه‌های داخلی 
نوشتند گویا تدارکات الوداد یادش رفته 

البسه اعضای تیم را برای بازی تدارکاتی 
همراه خودش بیاورد و به همین خاطر 
این تیم از حضور مقابل سرخ‌ها 
انصراف داده که باور این مسأله با 
توجه به اعتباری که الوداد در فوتبال 

آفریقا دارد، بسیار دشوار است.
با این حال به نظر می‌رسد موضوع 
شده  شناخته  تیم  نشدن  حاضر 
کمی  پرسپولیس  مقابل  مراکشی 
مرموز و عجیب باشد چرا که رسانه 
دیگری نوشت به مدیران پرسپولیس 
در قطر اعلام شد که به دلیل برخی 
در  تغییرات  پی  در  و  ملاحظات  از 
سازمان باشگاه الوداد، آنها قادر به 
رویارویی با نماینده ایران نیستند. در 
همین خصوص چند نماینده از باشگاه 
حضور  با  مراکشی سه‌شنبه شب 
در هتل محل اقامت سرخپوشان از 
مدیران پرسپولیس بابت لغو بازی، 

عذرخواهی کردند.

الوداد به شکل مشکوکی کنار کشید

دومین بازی تدارکاتی هوا شد

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

برش

دوباره یک گزینه جدید از مونته‌نگرو
باشگاه پرسپولیس که در پنجره زمستانی  لیگ برتر به دنبال جذب هافبک دفاعی است، ظاهراً گزینه‌ای جدید از اروپا را زیر نظر گرفته. استفان 
لونچار، هافبک ۲۹ ساله مونته‌نگرویی با قد ۱۹۰ سانتیمتر به سرخپوشان معرفی شده و ممکن است در نقل‌وانتقالات زمستانی مورد توجه مدیران 

باشگاه قرار گیرد.
پست اصلی‌ لونچار هافبک دفاعی است و قادر به بازی در میانه مرکزی و حتی دفاع وسط نیز هست. او که در حال حاضر عضو باشگاه آکرون تولیاتی 
روسیه است در تابستان ۲۰۲۴ به این تیم تازه‌ صعودکرده به لیگ برتر روسیه پیوست و تا ژوئن ۲۰۲۷ قرارداد دارد. ارزش بازار این بازیکن طبق سایت 
ترانسفرمارکت، حدود ۱.۵ میلیون یورو تخمین زده می‌شود. شاید تنها مانع در راه این انتقال رضایتنامه 700 هزار دلاری باشگاه روسی برای این بازیکن 

باشد که باشگاه پرسپولیس در حال مذاکره برای کاهش قیمت آن است.
این بازیکن دوپا متولد ۱۹ فوریه ۱۹۹۶ در شهر نیکشیچ مونته‌نگرو است و سابقه بازی در تیم‌های مختلفی مانند دبرسن مجارستان، ایسترا کرواسی و 
باشگاه‌های مونته‌نگرویی را دارد. لونچار همچنین تجربه حضور در تیم ملی مونته‌نگرو را در کارنامه خود دارد و با فیزیک قوی و توانایی پوشش فضاها 

می‌تواند خلأ خط دفاعی میانه پرسپولیس را پر کند.
با توجه به نیاز مبرم پرسپولیس به یک هافبک دفاعی جنگنده و بلندقد، معرفی لونچار می‌تواند خبری امیدوارکننده برای هواداران باشد. مذاکرات 

احتمالی در روزهای آینده مشخص خواهد کرد که آیا این انتقال محقق می‌شود یا خیر.

 سرژ اوریه به عنوان یکی از پرسر و 
صداترین خریدهای تابستانی پرسپولیس 
در شرایطی به این تیم آمد که تصور 
می‌شد بالاخره این تیم صاحب یک 
مدافع راست خارجی قابل قبول شده 
است. فصل قبل ایوب العملود جانشین 
دانیال اسماعیلی‌فر شد اما اصلاً شرایط 
خوبی نداشت و با اینکه چند نمایش 
خوب ارائه داد اما در مجموع با چند 
مصدومیت و نمایش ضعیف از پرسپولیس 

جدا شد و به کشور خودش برگشت.
البته فصل قبل در شرایطی که عملود 
چند بازی را از دست داد یعقوب براجعه 
و فرشاد فرجی در چند مسابقه به عنوان 
مدافع راست به میدان رفتند و قرار بود 
با حضور اوریه این پست سر و سامان 
بگیرد که باز هم اینطور نشد. دوری اوریه 
از مسابقات به دلیل بیماری و مصدومیت 

و البته ناآمادگی بدنی باعث شد اوسمار او 
را مطابق پیش‌بینی‌ها کنار بگذارد و عمر 
یکی از مهم‌ترین نقل و انتقال‌های تاریخ 
باشگاه پرسپولیس که رزومه فوق‌العاده‌ای 

هم داشت به نیم‌فصل نرسید.
پرسپولیس برای این پست دوباره دنبال 
گزینه خارجی رفت و بیش از یک هفته 
همه درباره روند مذاکرات با خوجه اکبر 
علیجونوف نوشتند اما با وجود ارائه 
پیشنهاد 1.5 میلیون دلاری )با در نظر 
گرفتن رقم رضایتنامه( پاختاکور به عنوان 
باشگاه این بازیکن اجازه جدایی نداد.

بعد از ناکامی پرسپولیس در این انتقال، 
گفته شد مدیران این باشگاه بلافاصله 
سراغ گزینه‌های جانشین رفته‌اند که 
ظاهراً یکی از آنها فرشاد فرجی است؛ 
بازیکنی که تابستان امسال از پرسپولیس 
جدا شد چون در لیست کارتال نبود 
و به نوعی بدشانسی آورد چرا که خود 
کارتال هم در این تیم نماند وگرنه شاید 
پرسپولیس صدها هزار دلار را پای اوریه 

نمی‌ریخت.

به هر حال به نظر می‌رسد در شرایط 
فعلی فرجی گزینه مناسبی برای حضور 
در پرسپولیس باشد چرا که اولاً با حضور 4 
سال و نیمه در این باشگاه، فضا و اتمسفر 
پرسپولیس را به خوبی می‌شناسد و 
نیاز به گذشت زمان نیست تا او در تیم 
جا بیفتد. دوم اینکه با نوسانات شدید 
نرخ ارز و البته حذف ارز ترجیحی، جذب 
بازیکن خارجی از این به بعد بسیار دشوار 

و شاید نشدنی خواهد بود.
فرشاد فرجی مدافع میانی است اما 
قابلیت بازی در پست مدافع راست 
را هم دارد، کما اینکه در پست دفاع 
راست فصل قبل چند نمایش خوب 
برای سرخ‌ها انجام داد. فرجی فصل 
قبل در مجموع تمام رقابت‌ها از جمله 
لیگ نخبگان، لیگ برتر و جام حذفی 
30 بازی به میدان رفت که طی 2182 
دقیقه حضور در میدان 3 گل زد و دو پاس 
گل داد که نسبت به ایوب العملود آمار 
بهتری داشت. در مقام مقایسه به اندازه 
نیم‌فصل نیز او بهتر از آنچه این فصل 

اوریه ارائه کرده، نشان داده بود و هر طور 
حساب کنید گزینه به‌صرفه و معقولی 
برای پرسپولیس خواهد بود به شرطی 

که اوسمار او را تأیید کند.
البته اوسمار شناخت کافی و کاملی نسبت 
به این بازیکن و خصوصیات فنی‌اش 
دارد چرا که دو سال مربی‌اش بوده و 
به نظر می‌رسد اگر واقعاً امکان جذب 
گزینه خارجی فراهم نباشد در نهایت به 

بازگرداندن فرجی رضایت دهد.
نکته اینجاست که فرجی در تراکتور اصلاً 
شرایط خوبی نداشته و در طول نیم‌فصل 
فقط یک بازی کامل در لیگ مقابل خیبر 
داشت و در سه بازی دیگر از جمله دیدار 
مقابل پرسپولیس در جام حذفی دقایقی 
بسیار کوتاه در زمین بوده، به‌طوری 
که جمع دقایق حضورش در زمین کلاً 
116 دقیقه بوده و در پست مدافع میانی 
هم به میدان رفته است. با وجود این 
حتماً خود فرجی هم به دنبال جدایی 
از تراکتور خواهد بود و چه مقصدی بهتر 

از پرسپولیس.

وقتی گزینه‌های خارجی برای دفاع راست به سرانجام نمی‌رسند

فرشاد فرجی بهترین گزینه برای پرسپولیس

سوژه

یادداشت

خ اردوگاه سر

سرگیف به موقع اضافه شد
ــب تیم دیده  ــ ــرگیف در ترکی ــ ــه ایگور س ــ تا وقتی ک
ــتی درباره کیفیتش  ــ ــود نمی‌توان قضاوت درس ــ نش
ــث تاکتیکی تیم  ــ ــم او در بح ــ ــد ببینی ــ ــت. بای ــ داش
ــت انتظارات  ــ ــادر اس ــ ــا ق ــ ــرد و آی ــ ــرار می‌گی ــ ــا ق ــ کج
ــد یا نه. با وجود  ــ ــواداران و کادر فنی را برآورده کئ ــ ه
ــه همه  ــ ــد ک ــ ــت او طوری باش ــ ــدوارم کیفی ــ ــن امی ــ ای
ــود  ــ ــخص ش ــ ــواداران تأییدش کنند نه اینکه مش ــ ه
ــته‌اند و  ــ ــال او دلال‌ها دخالت داش ــ ــان انتق ــ در جری
ــا در همین تیم  ــ ــه. م ــ ــورت گرفت ــ ــد مالی ص ــ زد و بن
ــتیم که بعد از دو  ــ ــپولیس بازیکن خارجی داش ــ پرس
ــب به این  ــ ــور کوتاه‌مدت در ترکی ــ ــه بازی و حض ــ س
ــت. البته  ــ ــیدیم در حد و اندازه تیم نیس ــ نتیجه رس
ــیدند اما  ــ ــه منافع مالی رس ــ ــن میان عده‌ای ب ــ در ای
ــپولیس در نهایت ضرر کرد. حالا باید ببینیم  ــ پرس
ــرای آن هزینه  ــ ــون دلار ب ــ ــک میلی ــ ــه ی ــ ــی ک ــ بازیکن
ــته یا نه،  ــ ــه را داش ــ ــاً ارزش این هزین ــ ــود واقع ــ می‌ش
ــاد دارم اگر روی چهار  ــ ــخصه اعتق ــ هر چند من به ش
ــرمایه‌گذاری  ــ ــگاه س ــ ــان تیم امید باش ــ ــا از بازیکن ــ ت
ــد  ــ ــازی می‌ش ــ می‌کردند و این پول صرف ساختار‌س
ــت و بعداً باعث درآمدزایی  ــ ــتری داش ــ عایدی بیش

ــد. ــ هم می‌ش
ــرگیف،  ــ ــدن ایگور س ــ ــه نظرم با توجه به اضافه ش ــ ب
ــد رفت  ــ ــر خواه ــ ــط عقب‌ت ــ ــاً یک خ ــ ــور حتم ــ علیپ
ــور از فضاهای  ــ ــا علیپ ــ ــود ت ــ ــث می‌ش ــ ــن باع ــ و همی
ــه  ــ ــرد. اینک ــ ــتری بب ــ ــتفاده بش ــ ــس اس ــ ــل باک ــ داخ
ــد  ــ ــه ش ــ ــم اضاف ــ ــه تی ــ ــر ب ــ ــرگیف در اردوی قط ــ س
ــمار در  ــ ــان می‌دهد اوس ــ ــود و نش ــ ــی ب ــ ــاق مثبت ــ اتف
ــرده  ــ ــل ک ــ ــه‌ای عم ــ ــمندانه و حرف ــ ــاره هوش ــ ــن ب ــ ای
ــه  ــ ب ــی  ــ ــان خارج ــ ــاً بازیکن ــ ــه بعض ــ ــرا ک ــ ــت چ ــ اس
ــتند و  ــ ــه وزن داش ــ ــه اضاف ــ ــد ک ــ ــپولیس آمدن ــ پرس
ــپولیس  ــ ــد. مطمئنم خط حمله پرس ــ ناآماده بودن
ــری  ــ ــب بهت ــ ــه مرات ــ ــرایط ب ــ ــل دوم ش ــ ــم فص ــ  در نی

خواهد داشت.
ــین محمودی  ــ ــپولیس در خط حمله امیرحس ــ پرس
ــرار  ــ ــب ق ــ ــد در ترکی ــ ــا او آرام آرام بای ــ ــم دارد ام ــ را ه
ــود. به نظرم  ــ ــه وارد ارنج ش ــ ــد یکدفع ــ ــرد و نبای ــ بگی
ــأله را در نظر گرفت. زمانی الکس  ــ اوسمار این مس
ــائر از دقیقه 85 به  ــ ــار سولش ــ ــن به اوله‌گون ــ فرگوس
ــم می‌زد و  ــ ــن مهاجم گل ه ــ ــی‌داد و ای ــ ــازی م ــ بعد ب
ــپس  ــ ــم تبدیل به بازیکنی 40-30 دقیقه‌ای و س ــ کم‌ک
ــپولیس بازیکنان  ــ ــم پرس ــ ــا در تی ــ ــد. م ــ ــس ش ــ فیک
ــازی فیکس  ــ ــد از یکی دو ب ــ ــتیم که بع ــ جوانی داش
ــه ظرفیت  ــ ــد چرا ک ــ ــت رفتن ــ ــه روی نیمک ــ بلافاصل
ــتند. مربی باید  ــ ــی را نداش ــ ــور در ترکیب اصل ــ حض
ــائل را در  ــ ــد و تمام این مس ــ ــناس خوبی باش ــ روانش

ــر بگیرد. ــ نظ

حریف تدارکاتی آماتور بود
تیمی که پرسپولیس سه‌شنبه شب در جریان 
برنامه‌های آماده‌سازی خود مقابل آن به میدان 
رفت، مشیربِ )MSHEIREB( یکی از تیم‌های حاضر 
در لیگ آماتور قطر است؛ لیگی که از فصل ۲۰۱۵–۲۰۱۴ 
زیر نظر فدراسیون فوتبال این کشور فعالیت خود 
را آغاز کرده و هدف اصلی آن توسعه فوتبال محلی و 
ایجاد بستری برای مشارکت اقشار مختلف جامعه در 
رقابت‌های سازمان‌یافته است. تمرکز اصلی مشیربِ 
بر استعدادیابی و آموزش بازیکنان جوان است؛ 
مسیری که همسو با سیاست‌های فدراسیون فوتبال 
قطر برای گسترش فوتبال پایه و ایجاد چرخه‌ای پایدار 

میان فوتبال آماتور و حرفه‌ای تعریف شده است.
تیم مشیرب روز دوشنبه  اینکه  نکته جالب 
قرار  لوسیل  نان  جوا مقابل  آماتور  لیگ  در 
 گرفت و یک روز بعد برای بازی ریکاوری رودرروی 

پرسپولیس ایستاد.

 

شکایت تازه علیه بیفوما
پس از انتشار اخباری درباره اینکه تیوی بیفوما در 
لیست خروج زمستانی پرسپولیس قرار گرفته این 
بازیکن در واکنش به خبر جدایی‌اش، اخبار منتشر 
شده در رسانه‌های ورزشی را شایعه‌سازی دانست 
و مدعی شد مدیربرنامه‌اش در استقلال خوزستان 
علیه او اقدام به شایعه‌پراکنی کرده؛ اظهاراتی که 
واکنش طرف مقابل را به دنبال داشت. به همین 
خاطر دیروز مدیربرنامه فصل گذشته تیوی بیفوما با 
تنظیم شکایتی رسمی علیه این بازیکن پرسپولیس، 
پرونده‌ای را در دادگاه رسانه به ثبت رساند. این شکایت 
با محوریت لطمه به شهرت کاری و تشویش اذهان 
 عمومی مطرح شده تا اختلاف میان طرفین وارد مسیر 

حقوقی شود.

  

مذاکره مخفیانه حدادی با یک گزینه
گفته می‌شود پیمان حدادی با یک گزینه نقل و 

انتقالاتی به شکل مخفیانه مذاکره کرده است.
با توجه به اینکه برخی عناصر داخل باشگاه پرسپولیس 
به واسطه هیجانات نقل و انتقالاتی در مسیر افشای 
برخی گزینه‌های این تیم دخیل بوده‌اند تا کار برای 
انتقال و تقویت تیم با چالش مواجه شود، حدادی 
کاملاً بی‌سروصدا و اعلام این موضوع، پای میز مذاکره 
با این گزینه محبوب اوسمار نشسته و نظر او را برای 
انتقال به این تیم جویا شده است. این بازیکن که 
با پیشنهاد مالی قابل توجهی برای تمدید قرارداد با 
باشگاهش مواجه شده، با توجه به تمایل قلبی برای 
حضور در پرسپولیس، همه چیز را منوط به مذاکره 
دو باشگاه کرده است و البته برای فصل آینده قادر 
 خواهد بود بدون قید و شرط پیراهن سرخپوشان را 

بر تن کند.

بهنام طاهرزاده
بازیکن سابق پرسپولیس

نام یک بازیکن اروپایی برای پست هافبک 
دفاعی مطرح شد که دلالان برای تخریب او یا 
فراری دادنش از ایران اقداماتی انجام داده‌اند. 
به همین خاطر حدادی و مدیران رأس باشگاه 
که درگیر نقل و انتقالات هستند به شکل کاملاً 
مخفیانه امور را پیش می‌برند و دیگر قرار 
نیست نامی فاش شود. به همین منظور برای 

جلوگیری از اقدامات بعدی دلالان و کوتاه کردن 
دست آنها در روزهای اخیر تاش مدیرعامل 
باشگاه این بوده که حتی برخی از اعضای 
باشگاه نیز در جریان گزینه‌ها و روند مذاکرات 

با آنها قر ار نگیرند.
نکته اینجاست که مشابه این اتفاقات طی دو 
سه سال اخیر در دوره مدیریت درویش نیز 

رخ داده بود اما حالا حدادی و همکارانش در 
معرض آزمونی دشوار قرار گرفته‌اند و چنانچه 
بتوانند با کمترین تأثیرپذیری از این اتفاقات 
و کوتاه کردن دست واسطه‌ها به هدف خود 
در راستای تقویت تیم دست یابند یعنی که از 
اتفاقات سال‌های قبل و همین ماجرای فراری 

دادن علیجونوف درس گرفته‌اند.

شاید فرجی 
گزینه مناسبی 
برای حضور در 

پرسپولیس باشد 
چرا که اولاً با 

حضور 4 سال 
و نیمه در این 

باشگاه، فضای 
پرسپولیس را به 

خوبی می‌شناسد؛ 
دوم اینکه با 

نوسانات شدید 
نرخ ارز جذب 

بازیکن خارجی از 
این به بعد بسیار 

دشوار خواهد بود


